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BMW Group achiziţionează Parkmobile, LLC şi devine 
principalul furnizor mondial de soluţii digitale de parcare 
Parkmobile deserveşte acum 22 de milioane de clienţi din peste 
1.000 de oraşe. 
Extinderea serviciilor de mobilitate ca parte a Strategiei NUMBER 
ONE > NEXT. 
 
Bucureşti/München. BMW Group a achiziţionat Parkmobile, LLC, cel mai mare 

furnizor de servicii mobile de parcare din America de Nord, în ianuarie 2018, ceea ce 

face ca BMW Group să devină principalul furnizor internaţional de soluţii digitale de 

parcare. 

 

Prin strategia sa corporate NUMBER ONE > NEXT, BMW Group se concentrează 

puternic pe mobilitatea viitorului şi investeşte masiv în tehnologiile de mâine, inclusiv 

în extinderea gamei sale de servicii de mobilitate. Prin achiziţia Parkmobile, LLC, 

compania poate aborda mai bine un element esenţial al mobilităţii urbane: soluţiile de 

parcare. 

 

"Până la 30% din traficul urban este cauzat de oamenii care caută locuri de parcare. 

Achiziţia Parkmobile, LCC ne transformă în cel mai important furnizor internaţional de 

soluţii digitale de parcare şi înseamnă că putem aborda mai bine punctul sensibil al 

parcării prin scalarea ofertei noastre pentru clienţii din lumea întreagă", a declarat 

Peter Schwarzenbauer, membru al Consiliului de Administraţie al BMW AG şi 

responsabil pentru MINI, Rolls-Royce, BMW Motorrad, Implicarea Clienţilor şi Inovaţia 

Digitală a Afacerii BMW Group. 

 

BMW Group a deţinut o participaţie minoră în Parkmobile, LLC încă din 2014 şi a 

cumpărat acum compania cu peste 100 de angajaţi, având sediul în Atlanta (Georgia). 

Parkmobile, LLC oferă serviciile sale în peste 300 de oraşe din SUA, printre care New 

York, Philadelphia şi Phoenix. Parkmobile Group Europe, ale cărui branduri include şi 

ParkNow, este deţinută integral de BMW Group din aprilie 2016. 
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"Suntem mândri de ce a obţinut Parkmobile până acum şi aşteptăm cu nerăbdare să 

lucrăm cu noii noştri colegi la viitoarea scalare a afacerii", a declarat Bernhard Blättel, 

director BMW Group pentru Servicii de Mobilitate. 

 

Parkmobile ajunge la peste 22 de milioane de clienţi din Europa şi America de Nord 

şi oferă soluţii digitale de parcare în peste 1.000 de oraşe. 

 

"Dintotdeauna, BMW Group a fost în prim-planul tehnologiei de mobilitate disruptive. 

Având acces la un capital nou, precum şi la reţeaua globală de parteneri şi clienţi a 

BMW Group ne pune într-o poziţie excelentă pentru accelerarea creşterii şi 

extinderea dincolo de America de Nord. Nici nu ne puteam un partener mai bun", a 

comentat Jon Ziglar, director executiv al Parkmobile, LLC. 

 

Serviciile Parkmobile pot fi utilizate de conducătorii auto ai tuturor mărcilor de 

automobile şi permite parcare fără bilete şi fără numerar prin intermediul unei aplicaţii 

sau direct din maşină. De asemenea, serviciul ajută utilizatorii să găsească, să rezerve 

şi să plătească parcarea în garaje, precum şi alte servicii legate de tranzit. 

 

Prin soluţiile inovatoare de parcare, BMW Group contribuie activ la îmbunătăţirea 

mobilităţii urbane. Soluţiile digitale de parcare asistă conducătorul şi pot reduce 

traficul prin eliminarea automobilelor care caută locuri de parcare, contribuind astfel la 

scăderea emisiilor în oraşe. 

 

Parkmobile, LLC 

Parkmobile, LLC este principalul furnizor de soluţii de parcare în America de Nord, 

ajutând milioane de oameni să găsească şi să plătească uşor locurile de parcare pe 

telefonul mobil. Tehnologia companiei este utilizată în peste 3.000 de locaţii din 

întreaga ţară, inclusiv şapte din primele zece oraşe, precum şi campusuri universitare, 

aeroporturi şi stadioane. Recent, Parkmobile a fost desemnat de Deloitte drept 

câştigător Technology Fast 500, care recunoaşte companiile de tehnologie cu cea 

mai rapidă creştere din America de Nord. 
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Pentru mai multe informaţii, vizitaţi Parkmobile.com sau @Parkmobile pe Twitter. 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de 

companie ce operează la nivel global, BMW Group dispune de 31 de facilităţi de 

producţie şi asamblare în 14 ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi 

peste 164.000 motociclete. Profitul brut a fost de aproximativ 9,67 miliarde de euro, 

iar veniturile au fost de 94,16 miliarde de euro. La 31 decembrie 2016, BMW Group 

dispunea de o forţă de muncă de 124.729 de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

http://www.parkmobile.com/
https://www.twitter.com/Parkmobile
mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
http://www.bmwgroup.com/
http://www.bmw.ro/
http://www.facebook.com/BMW.Romania
http://twitter.com/bmwromania
http://www.youtube.com/bmwgroupromania
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www.press.bmwgroup.com/romania 

http://www.press.bmwgroup.com/romania

